1. Mennyi 1 mázsa?

A) 1000 kg
B) 0,1 t
C) 100 000 dkg

2. Egy 0,5 km2-es területet hány db 100 m2-es telekre lehet felosztani?

A) 500
B) 2000
C) 5

3. A 
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 sebességgel haladó repülőgép hány km-t tesz meg 2 h alatt?

A) 0,44 km-t
B) 1584 km-t
C) 122 km-t

4. Melyik jelenség magyarázható hőtágulással?

A) a jég úszása a vízen

B)  a harmatképződés

C)  a hordók abroncsozása

5. Egy egyenletesen mozgó vonatban feldobunk egy labdát. Hova érkezik vissza? (A menetiránnyal szemben állunk)

A) a kezünkbe
B) elénk
C) mögénk

6. Egy 20 kg-os gyerek 2 méterre ül a mérleghintán a forgástengelytől. Hová üljön a 40 kg-os testvére, hogy a hinta egyensúlyban legyen?

A) 1,5 m-re
B) 1 m-re
C) 0,5  m-re


7. A Suzuki robogó kerekei 110 cm-re vannak egymástól. A robogó két kereke a buckán 0,2 s időeltéréssel ment át. Mennyi a robogó sebessége?
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8. Az arcszeszt hidegebbnek érezzük az arcunkon, mint a vizet. Miért:

A) a víznek magasabb a forráspontja

B) a víznek kisebb a párolgási sebessége

C) az arcszesz lassabban párolog

9. Kalapáccsal szöget versz be, de nem ütsz, hanem csak ráejted a kalapácsot a szög fejére. Mely esetben mozdul el jobban a szög: ha alacsonyabbról, vagy ha magasabbról ejted a kalapácsot?

A) magasabbról

B) alacsonyabbról

C) a magasság nem befolyásolja

10. Toldi Miklós karja 110 cm hosszú. Miklós kinyújtott karjában tart egy 2m hosszú, 25kg tömegű petrencés rudat. Mennyi munkát végez?

A) 275 J
B) 0 J
C) 500 J

Fordíts!

11.  Melyik sorban szerepelnek egyenlő mennyiségek?

A) 
[image: image5.wmf]perc

m

s

m

h

km

60

1

;

6

,

3


B) 
[image: image6.wmf]s

cm

s

m

h

km

360

6

,

3

1


C) 
[image: image7.wmf]s

km

h

km

s

m

2

,

0

72

20


12.  5 liter benzinnek mennyi a súlya? A benzin sűrűsége 
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A) 40 N
B) 4 kg                                C) 0,4 kg

13. Marci sítáborba megy. Egy sítalp területe 16 dm2. Mekkora nyomást fejt ki a hóra? Marci tömege 48 kg.

A) 
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B) 150 Pa
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13+1. Egyenlő karú mérleg jobb serpenyőjébe 1liter vizet, a balba 1liter olajat teszünk. Merre billen a mérleg karja? A víz sűrűsége 
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[image: image12.wmf]3

8

,

0

dm

kg


A) jobbra
B) nem billen semerre
C) balra
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Eger, 2005. november 23.
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